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ознакою є постійне зростання тривалості безробіття і збільшення у складі 
безробітних осіб, що не мають роботи тривалий період. 

За останній час безробіття придбало вид великого макроекономічного 
явища, перетворившись в самостійний фактор розвитку економіки. Проте на 
Україні дотепер не вироблено такої політики в області зайнятості, що сприяла б 
успішності реформ. Сьогодні зрозуміло, що роль безробіття як неминучого 
наслідку фінансової стабілізації була недооцінена. 

У світі накопичений великий теоретичний і практичний досвід щодо 
регулювання ринку праці. Україна ж має потребу в особливому, комплексному 
підході. Сьогодні результативна політика зайнятості повинна йти ледве 
попереду реального розвитку ринку праці і превентивно усувати ті перешкоди, 
що можуть підвищити безробіття. 

 
Міщанин Є. Ю. 
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ВИМІРЕННЯ ІНДЕКСА КОРУМПОВАНОСТІ В УКРАЇНІ 
 

На сьогодні Індекс сприйняття корупції є одним з вагомих показників, на 
які орієнтуються іноземні інвестори та аналітичні структури наближених до 
урядів високорозвинених країн світу. Проблемі корупції як одному з видів 
загроз економічній безпеці присвячено роботи таких дослідників, як: О. 
Барановський, З. Варналій, Я. Дяченко, І. Мазур, М. Мельник.  

Індекс сприйняття корупції (Corruption Perceptions Index, СРІ) – показник, 
який з 1995 року розраховується міжнародною організацією Transparency 
International. Ключовим показником Індексу є кількість балів, а не місце в 
рейтингу. Мінімальна оцінка (0 балів) означає, що корупція фактично підміняє 
собою державу, максимальна (100 балів) свідчить про те, що корупція майже 
відсутня в житті суспільства. Індекс оцінює корупцію лише в державному 
секторі. 

30 балів зі 100 можливих — результат Індексу сприйняття корупції - 2019 
для України, тепер посідаємо 126 місце зі 180 країн.  Оцінка України 
сформувалася з 9 різних досліджень. Три показали незначне зростання, три 
нульову динаміку, а три — зниження. 

Але незважаючи на свою незвичайну поширеність використання індексу 
сприйняття корупції для визначення рівня корумпованості країни має суттєві 
недоліки. Так, коли держава активно бориться з корупцією, часом їхній 
результат навіть погіршується, бо починає пробиватися світло на корупційні 
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оборудки та скандали, що неодмінно негативно позначається на індексі 
сприйняття корупції. Крім того  індекс сприйняття корупції так чи інакше 
впливає на оцінку рівня корумпованості країни, як експертами так і 
пересічними громадянами, думка яких виаховувається соціологічним 
опитуваннями. Внаслідок чого може утворюватися замкнуте коло , коли думка 
експертів базується на індексі сприйняттв корупції, а індекс сприйняття 
корупції в свою чергу, розраховується на основі опитувань експертів. 

На початку 2019 року Transparency International Ukraine надала 12 
рекомендацій, які б могли покращити показники України в СРІ. Станом на 
кінець року, було виконано або частково виконано лише 6 з них, і ті в 
останньому кварталі 2019-го. Але не зважаючи на це ми все ж зробили вагомий 
крок вперд. 

 
Ніколаєва Н.Ю.  
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АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ І 
СВІТУ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ 

 
Глобалізація є однією з головних тенденцій у розвитку сучасного світу, 

яка істотно впливає на економічне життя, практично всіх країн світу і, 
звичайно, на  Україну. В роботі розглядається питання впливу глобалізаційних 
процесів на розвиток економіки України і світу на сучасному етапі. 

Давайте розберемо найважливіші наслідки глобалізації. 
Негативні наслідки глобалізації – це: домінування економічно розвинених 

країн; пригнічення розвитку окремих галузей національної економіки, які через 
заміщення їх імпортом не готові до міжнародної конкуренції; соціальна 
нерівність у порівнянні з країнами, економічний розвиток яких є більш 
успішним; глобалізація вивільнює економічні сили, які поглиблюють нерівність 
у сфері зайнятості у таких питаннях, як наприклад, матеріальний добробут чи 
продуктивність праці. 

За даними Світового банку, ВВП на душу населення в Україні за 2018 рік 
є одним з найнижчих у світі (країна посідає 122 місце). Через 
неконкурентоспроможність занепадають цілі галузі. 

Пріоритетними напрямками розвитку економіки України в умовах 
глобалізації можна вважати: активізацію руху капіталу; інформаційно-технічну 
революцію; розвиток інтеграційних тенденцій; реструктуризацію економіки; 
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